Ilnan-koHcnekT ypoka «/[poOHo-1uHeliHas (yHkuusi u ee rpapuk». 8
KJIace.

Tun ypoxka: ypoxk n3ydeHHs HOBOTO MaTepHaa.

Heab ypoka: m0O3HaKOMHUTb YHaIIUXCS C POOHO-TMHEHHON (YHKIIHUEH.

3amaum ypoka:

OO0pazoBaTebHEbIE:
. k
— OBTOPUTH C YUAIIUMKCS CBOMCTBA QYHKLIUU Y = =
o ax—b
— CTpOUTH Tpaduku GyHKUUNA Yy = +youy = .
X=X, X=X,

PasBuBaroime:

— Pa3BUBATH MATCMATUYCCKYIO PCYb Yy YUAIIHUXCA,

BocnurarenbHbIE:

— BOCITUTBHIBATH Y YUAIIUXCSI BHUMATEIHLHOCTh U HAOIIOJaTEIbHOCTb.

O6opynoBanme: MeyioBasi 1O0CKa.

MeToanueckue 0co0eHHOCTH: YPOK pa3paboTaH o yueOHuKy MatemaTtuka. 8
KJ1acc: yu4eOHUK JJis1 001ieo0pa3oBaTenbHbIX yupexaeHuit. /C.M. Hukonsckuit, M. K.
IToranos, H. H. Pemetnukos, A. B. llleBkun. U3a. 5-e. — M.: IIpocsemenue, 2014r.

Xoa ypoka

I. Oprann3anmoHHbIii MOMEHT ( 5 MHHYT).

[IpuBercTBUE. [IpoBEpKAa TOTOBHOCTH K YPOKY.

I1. Co6cTBeHHO Ypok ( 37 MHHYT).

1) Akryanu3anus 3HaHuil — Oecena — 8 MUHYT.

— Kakyio ¢yHKIMIO MBI paccMaTpuBaliv Ha MPONUIbIX ypokax? //  OOparHas
K
NMPONOPIHOHATBHOCTB: Y = —

— Kakoii rpaduk y aroit dpyakuuu? // ['mnepbomna;

— B xakux geTBepTsax pacnosnoxeHna Gpynknusa? / Ecim k>0, o B 1 u 3 uetBepTH;
eciu K<0, T0 B 2 U 4 4eTBEPTH;

— KakoBa 061acTh onpeaenenus u oonacth 3Hauenus? //: D(y) = (-00;0) U (0;00).

E(y) = (-0;0) U (0;0);

— Kakoe Haubonpiiee M HauMmeHblliee 3HadeHue? // @yHkuus Yy =



HauOOJIBIIIETO ¥ HAMMEHBIIIETO 3HAUYCHUS HE HUMCECT,

— VYKaxXuTe NpOMEXKYTKM yObIBaHHUA M Bo3pacTaHus (QyHkiuu // OyHKuMsS Y
K . K
== k>0 Ha Ka)XI0M M3 IPOMEKYTKOB SBJIsICTCs yObIBatomiei. OyHKus y = . k<0 Ha

KaXJIOM U3 IPOMEXKYTKOB SIBJISIETCS BO3PACTAIOLIEH;

— Ecth 1u y Hee acumnitoThl? // Jla, och Oy,

— Momnoaupl. CerogHst Mbl OyZeM CTPOUTH FpaPUKU Yy = + Yo C IOMOIIBIO

X=X,
k

napajuleIbHOrO NepeHoca pyHKuuu y = ~ TI0 ocH Ox u Oy u paccMOTpUM TOHSTHE
IpOOHO-TMHEHHON PYHKIIUH.

2) N3y4eHnue HOBOro MarepuaJa — Jekuus — 10 MmunyT.

— PaccmoTpuM  creayrolue TOpUMEpPbl  TOCTPOCHHSI  JIPOOHO-TMHEHMHON
byHKIUU:

[Tpumep 1.

DOyHKIUA Y = % - 2.

4
CHauana noctpouM rpapuk QyHKIMM Y ==, a 3aTeM CABHUHEM €ro Ha JiBe
X

€IUHHUIILI BHU3.

T

+

[Tpumep 2.

1 |
) |
N | @

OyHKIHSA Y =

Cuauana noctpouM rpaguk QyHKIMUA Y = — , a 3aTeM CJIBUHEM €ro Ha JiBe
X

CAWMHHIIBI BIIPABO.



— 3anuuiemM npaBuiio B TeTpaasx: YToObl HOCTPOUTH rpaduK GyHKIUN Y =
X—Xg

k
+ yo (k#0) Hamo moctpouth rpaduk GyHKIUM Y =, 34TeM CHauama CIBHHYTH

MOCTPOEHHBIN Tpaduk Ha | X | €IMHUL BIPABO, €CIU X > 0, u BieBO, eciu xg < 0,

IIOTOM Ha | Yo | €JIMHUI] BBEPX, eciu Y, > 0, u BHU3, eciin Y, < 0.

+ Yo MOXHO IPUBECTH K BUAY Y = —— , KOTOpas
X—Xg X—Xo

— OT™mernM, yTO y =

Ha3bIBAETCS JPOOHO-TMHEWHOM.

¥
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[Tpumep 3.
__ 2x—-5
Y =S

2x-5 -3
[IpeoGpazyem npobn % ==t 2. 3agaHHyt0 GYHKIIMIO MOHO 3aMUCcaTh B

-3 -3
BUsIE Y = — + 2. Crauana moctpouM Trpaduk GyHKIHH Y = - [loTom caBuHEM

MOCTPOCHHBIN rpaduk Ha | eMHUITY BIIPaBO U Ha 2 BBEPX.

IV M




3) 3akpeniieHue U3Y4YeHHOI0 MaTepuaJsa — pemenue 3a1a4 — 19 MunyT.
VYuyaiuecs BbI3bIBAIOTCA K TOCKE.

[Toctpoiite rpaduk Gynknuu (506-508):

Ne506
a)y == +2

6)y =72
B) Yy = %
ry = x—;
Ne507

a)y = ﬁ—&
0)y = x_—_zz +1;
Ne508

a)y = ;x_+31;
oy =22,

Ne509 Asnsiercst nmu npoOHO-TMHEHHON (YHKITHUS:

N|'—‘

a)y =
Ecmm na, HOCTpoﬁTe rpaduK QyHKIIUH.
II1. UTor ypoka (3 MUHYTBI).

IleneBoit utor — pediiekcus

Uto HOBOTO MBI ceroaHs y3Hanu? OcTaluch JIU y KOTO BOIPOCHI?

OHeHI/IBaHI/Ie ACATCIBHOCTH YYCHHMKOB — BBICTABJIICHHMC OLCHOK 3a pa60Ty Ha

ypOKe.

JlomalHee 3ag1aHue:

No 506 (n, B, %), 507 (B, T), 508 (a, B), 509 (0, B).




ITocrpoiire rpadhuk dyaxkuun (506—508):

506. a) y = - +2;
r)y=%+3;
6
’K)y=m;
2
507. a) y=m—3;
3
B)y=x+2+2;

-6 -8
) y=—-& B y=—-8
4 -4
RAY=_-—3 o) Y=
-6
3)y=x+2°
-2
6)y=x_2+1;
-3
r)y=x_1—2.

- 178
—2x + 4 -x+1
508. = — = .
B == 6) y =
B) _2x+1, r) _3x+2
= ¥="%+2°
509. SfBaserca am ApoGHO-IMHENHON QYHKIHA:
a)y=x-l° 5) _ =821, 5) =2x—4?
x-2 V¥="2x+2’ V =

ITocTpoiiTe rpadmk KaxxaA0M U3 3THX QYHKIWIA.



